

Romero parte hacia E. U. próxima semana

La Asamblea Legislativa concedió ayer permiso al presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, para que viaje a los Estados Unidos de América.

El permiso es para que el mandatario pueda asistir a la ceremonia en la que se firmará el nuevo Tratado del Canal de Panamá, y que tendrá efecto en Washington, D. C., en el Salón Las Américas, de la OEA, entre los días 7, 8 y 9 del mes en curso.

Su comitiva de viaje estará integrada de la siguiente manera: doña Gloria Guerrero de Romero; canciller mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez; embajador en Wash-

ington, doctor Francisco Bertrand Galindo; embajador ante la ONU, doctor Miguel Rafael Urquía; Secretario de Información de la Presidencia, teniente coronel Rafael Flores Lima; segundo jefe del Estado Mayor Presidencial, coronel Oscar René Molina. Saldrá en los primeros días de la próxima semana.

Se presenta a Congreso

Romero envió su solicitud a la Asamblea Legislativa el 29 de agosto recién pasado, pero ayer se presentó personalmente al Congreso a ratificar su permiso. Cuando el pre-

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

NIEGA CARGOS. (Santa Ana). Yulissa Marisol Menéndez Carrillo (a) "La Coronela", negó ayer ante el Juez Primero de lo Penal, haber participado en la balacera del 28 de febrero pasado en la plaza Colón, que dejó saldo de cuatro muertos. Fue capturada en Acajutla y consignada ayer al tribunal por la Guardia Nacional.

De Santa Ana

“La Coronela” niega participó en balacera de la plaza Colón

(Santa Ana). Julissa Marisol Menéndez Carrillo, "La Coronela", negó ayer en el Juzgado Primero de lo Penal implicación en la balacera que registraron policías municipales y particulares, el 28 de febrero, donde hubo cuatro muertos. Los hechos, tal como se ha informado, se registraron en la plaza Colón, de esta ciudad y perecieron Ramón Trinidad Linares, Carlos Alberto Trinidad Linares, Manuel Posada Campos y el policía municipal Medardo Corleto.

decretado la detención de varios ex policías y ha girado las respectivas órdenes de captura.

El juez primero de lo Penal ha

Pasa a la página 26

Muere señora golpeada con piedra lanzada por un loco

Ayer falleció en la Policlínica Salvadoreña, la señora Alicia Martelli de Maza, de 54 años, quien sufrió el impacto de una piedra lanzada por un enfermo mental cuando ella viajaba en un vehículo acompañado de su hijo, Br. Carlos Enrique Maza. Doña Alicia, según los informes, llegaba a esta capital procedente de San Julián, Sonsonate, donde residía, cuando sobrevino la desgracia. Su hijo Carlos Enrique manejaba el automóvil y de repente el parabrisa fue roto por una piedra que enseguida golpeó a la señora en el cráneo causándole severo daño en el cerebro, según dijo el forense que la reco-

Pasa a la página 35

Cumplió ayer sus 67 años el “Diario de Occidente”

Nuestro colega santaneco, "Diario de Occidente", estuvo ayer arribando a sus 67 años de labores ininterrumpidas, siendo actualmente el vice-decano de la prensa nacional. Bajo la dirección del periodista colombiano Rosendo Díaz Galiano, "Diario de Occidente" salió a luz el 1º de Septiembre de 1910. A la inauguración de sus talleres de impresión y oficinas, asistieron como invitados especiales elementos de la sociedad santaneca de aquella época, así como autoridades locales y departamentales, para rubricar con su presencia la aceptación que desde el primer día tuvo ese colega, como nuevo vocero de la opinión pública nacional.

Por sus oficinas de redacción

Pasa a la página 11

De Sonsonate Hombrecito golpeado por pánel cerca del puente Arce

(Sonsonate). Con golpes de gravedad resultó el señor Camilo Barillas Arita, de 30 años, quien fue arrollado por un pánel que, según testigos, fue identificado como de placas P-45-756.

El accidente ocurrió anteayer en el kilómetro 96 de la carretera del Litoral, cerca del puente Arce, en jurisdicción de Acajutla.

De acuerdo a los informes, Barillas Arita acababa de bajarse de un autobús por la puerta trasera, placas B 74 437, y al intentar cruzar la vía sin precaución fue arrollado por el mencionado pánel, cuyo conductor no se detuvo y siguió.

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

MURIO. (Santa Ana). Relojero Rafael Antonio Echeverría Madrid, de 27 años murió ayer al ser arrollado por el bus B 75133, cerca del Parque Colón.

De Santa Ana Citan testigos de accidente en que pereció un peatón

(Santa Ana). Numerosos testigos que se mencionan en diligencias de la Policía Nacional, ha citado a declarar el juez de Tránsito que investiga la muerte de Gamaliel Hernández Martínez, de 18 años. El joven murió a consecuencia de fracturas y lesiones que sufrió cuando fue arrollado por un vehículo manejado a gran velocidad en la carretera a Sonsonate, a la altura del cantón Ayupeque, jurisdicción de Chalchuapa.

En el informativo se menciona al vehículo P-98967, como el que causó lesiones al joven Gamaliel Hernández Martínez, quien fue traído por la Cruz Roja al hospital San Juan de Dios el 21 de agosto pasado, y murió tres días después en sala de cuidados intensivos.

Descartan corto circuito en incendio de almacén Schwartz

El siniestro que destruyó parcialmente el Almacén Schwartz Hermanos y Cia., no fue originado por corto circuito, informa la Inspección General de Servicios Eléctricos. En nota dirigida al periódico, dicha dependencia detalla que en la zona del citado almacén se hace cuidadosa revisión de las instalaciones eléctricas, por lo menos tres veces por año. El informe dice lo siguiente:

LA PRENSA GRAFICA, present-

San Salvador, 10. de septiem- Muy atentamente me dirijo a

Pasa a la página 35

Policía desalojó ayer de las calles vendedoras ambulantes

De acuerdo con las terminantes órdenes del alcalde, Ing. José Napoleón Gómez, desde ayer la Policía Municipal procedió al total desalojo de vendedoras, tanto estacionarias como ambulantes, de las calles céntricas de San Salvador. El director de la Policía Municipal, mayor Juan A. Avilés, dijo que la medida se empezó a aplicar desde las cinco y media de la mañana, cuando cuadrillas de agentes municipales, tanto de la sección femenina como masculina, no permitieron de ninguna forma que las comerciantes estacionarias que se habían apoderado, no permitieron de ninguna

Pasa a la página 71



DESALOJO DE VENDEDORAS. La Policía Municipal, con medios pacíficos y de persuasión, procedió ayer a desalojar de vendedoras ambulantes y estacionarias, el sector frente y sur de la Iglesia de pacíficos y de persuasión, procedió ayer a desalojar las vendedoras de frutas y legumbres. Fueron trasladadas al costado sur del Mercado Central.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

sucesos de anoche